



现代快报“暖冬计划”系列报道 ⑮

大家捐赠的御寒衣物已经启程,一周后到达宁夏远景希望小学 谢谢每一位读者 你们的爱让264名孩子温暖过冬

“

天气越来越冷了。

为了让现代快报读者捐建的“宁夏海原海城镇高台寺远景希望小学”的264名孩子,尽快穿上厚厚的棉衣,这两天快报记者连续加班,整理、打包广大读者捐来的爱心衣物。

快报的志愿者们也非常“给力”,来自南京体育学院的大学生、松达车友会车友、洪泽县大湖论坛的网友……二十多位志愿者,放弃周末休息时间,帮我们一起打包。

昨天下午4点半,快递公司派来两辆面包车,满载着大家的爱心启程了!

大约一周时间,这批物资将抵达远景希望小学。届时,全校264名孩子,每人都会拥有一套新棉衣、一套保暖内衣、两副手套、两双袜子,此外还有围巾、帽子、口罩、耳罩等御寒物资。

在此,我们想向每一位读者道声“谢谢”。宁夏海原那边已经-10℃,冬天最冷的时候要降到-30℃,你们的爱心,会让孩子们温暖过冬。

还有一些剩余的物资,我们将在接下来的日子里,发放给家境贫困的孩子和外来务工人员子女。



志愿者们来到现代快报,对运往宁夏的爱心物资进行打包 现代快报记者 施向辉 摄

爱心打包

故事1

4位打包高手 自带编织袋和宽胶带

在打包的前一天,现代快报钟晓敏爱心工作室志愿者QQ群(275140442)发了个帖子,诚征志愿者帮我们一起来打包。

“我们来报名!”帖子发出去几秒,“松达车友会”负责人李新就积极响应。她已经不止一次来快报献爱心了,11月底她就买了30份爱心礼包送给环卫工。前天一大早,她又带着公司3名员工,来快报帮忙打包。特别有心的她,还准备了20只编织袋,又买了一些宽胶带。

他们的到来帮了大忙。原来,他们经常外出自驾越野旅行,每次都要打包行李,绑在车顶。“如果打包不牢,路上一颠簸,行李箱肯定都散了。”经常打包,把他们练成了打包高手。

“打包时把有包装的衣服放在箱子底,不怕皱的衣服塞在边角。”李新边说边给记者示范,他们在每一个包裹前后左右都打上了四道胶带,经他们打包好的箱子,不仅不会变形,每个都结实得能当凳子坐。

故事2

大学生打包时 给孩子们写下祝福

南京体育学院博爱志愿者社团、钟山学院大学生志愿者协会也跟帖报名。前天,17名大学生志愿者赶来帮忙。

“大家都好有爱心啊,这么多新衣服。”走进快报,志愿者们被眼前堆积如山的爱心衣物震撼了。打开一包包的爱心衣物,温暖便从包裹中溢出。

简单分工,大伙便脱下外套,卷起袖口,行动起来。大高个杜佳和几个男生专门负责搬运打包好的纸箱,满头大汗的他甚至脱去了外套和毛衣,穿着短袖忙活起来。

从上午8点半,同学们一直忙活到中午12点半,看着整齐码放的包裹,大家的脸上有种说不出的喜悦和满足。在最后一个包裹封箱前,大家还写下祝福语和通讯地址,塞进包裹。“海原远景希望小学的弟弟妹妹们,我们和你们一样,感受着人间最美好的温情,内心也充满无限憧憬。相信今后有这么多好心人的关心,你们将不再感到寒冷。加油,愿你们都能努力学习,走出大山,实现各自的梦想。”

故事3

他们带着爱心物资 从洪泽赶来帮打包

洪泽县大湖论坛版主“淮安侯”也与记者取得联系,并第一时间在大湖论坛上转发了快报的倡议。

“这个倡议非常好,得到了网友们的大力支持。”网友“淮安侯”介绍,当地很多网友纷纷响应,把爱心物资捐赠到了他们那里。

昨天早晨7点半,他约了网友“石承之轻”“红围脖”和“宝玲玉琴”4人一起,收拾好大家捐赠的爱心物资,从近200公里外的洪泽赶到南京,亲自将这批物资押运到快报。

记者清点了一下,他们送来的物资有棉衣11件、裤子5条、鞋子8双、耳罩1个、手套两副、围巾10条、口罩10个、孩儿面120盒、袜子4双、保暖内衣10套、毛衣1件、书包1个。

他们不仅打包很娴熟,还提醒我们把男孩和女孩的衣服分开统计,这样就能确保孩子们都能拿到适合自己的一款棉衣了。

连线海原

有你们 孩子们今年 一定可以温暖过冬

昨天,记者电话连线了“宁夏海原海城镇高台寺远景希望小学”校长张汉成。

“你们的热心读者直接寄来的爱心衣物,已经陆续到了我们学校。”张汉成说,江苏金坛市芜塘幼儿园陈晶寄去了270双袜子、100副手套;爱心读者沈余寄去了5套保暖内衣;读者焦明飞寄去了5件棉袄;读者吕桂萍寄去了棉鞋40双……

今天,他准备先把棉袄、保暖内衣、棉鞋和手套发放给最缺少御寒衣物的同学。袜子比较多,他打算给每个孩子都发上一双。

此外,南京一位不肯透露姓名的先生告诉记者,他买了50套保暖内衣,已经寄往宁夏。网友“晴天”在快报钟晓敏爱心工作室志愿者群里留言,她老公买了二十几套保暖内衣,前天也直接发往远景希望小学了。家住南京市雨花台区的吴女士告诉记者,她订做了50套可以正反两面穿的保暖内衣,正在赶制中……

记者把读者们的热情,及时传递给了张汉成。此外,又把快报寄出去的物资,列了一份清单用短信发给了他。

“这样算下来,我们的孩子,每人至少可以有一件棉袄、一套保暖内衣、两副手套、两双袜子,还有帽子、耳罩和手套。”电话那端,张汉成先是不敢相信。跟记者确认了两遍,确定没有错时,他连声说了几遍“太好了”。

“谢谢现代快报,谢谢现代快报的读者。”张汉成在电话中,再三请记者一定要感谢大家。是大家给孩子们建了宽敞明亮的教室,是大家给孩子们配备了统一的课桌椅和校服,如今大家又捐了这么多爱心物资。今年孩子们被大家的爱心包围着,一定可以温暖过冬!

现代快报记者 钟晓敏 仲茜 孙羽霖

爱心反馈

车友会给沙洲中学 每个孩子买了副手套

最近,快报连续刊登了沙洲中学两个贫困孩子的报道,引起了社会各界的关注。大家关心的不仅是我们报道的小峰(小名)和小柔(小名),还关注到这个学校的所有孩子。

沙洲中学是一所公办学校,全校近400名学生中,有95%左右都是外来务工人员子女。他们家庭不富裕,有的父母还有重病,很贫困。

得知这一情况后,“狮跑车友会”负责人柏磊在QQ群中发起号召,让大家一起来关心这些孩子。响应的网友不少,大家捐款统一给该校每位学生买了一副保暖手套。

点滴的温暖,让孩子们非常感恩。初二(2)班的黄玉婷告诉记者,她来自安徽,来到沙洲中学已经快3个学期了。为了求学,不少同学每天骑车来回奔波学校和家之间,有的甚至要花费一个多小时的时间,常年累月,双手已经满是冻疮。这副手套,温暖了所有同学的心。

爱心提醒

大家可以再寄点棉裤

昨天,我们给远景希望小学寄去了296件棉袄、100套保暖内衣、272双鞋子、400副手套、100条围巾、310双袜子、241副耳罩、128顶帽子、61条裤子。

下周,好享购物也将给孩子们寄去保暖内衣,加上广大读者自己寄去的物资,264名孩子每人至少可以有一件厚棉袄、一套保暖内衣、两双袜子、两副手套、一副耳罩。

如果大家还想给他们献爱心,可以再寄一点帽子、围巾和棉裤。

此外,不少读者捐来的鞋子,有的尺码偏小、有的尺码偏大,32码—36码的少了一些。大家可以再买一些这样尺码的鞋子,寄给孩子们。

邮寄地址:宁夏海原县海城镇高台寺远景希望小学 邮编:755200